

ГРУДЕНЬ

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Зміст	Терміни	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
1. Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці				
Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків	Щоденно	журнал	Куратори	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр. місяця	наказ	Олексів М.О. Михайлишин Б.І.	
Аналіз відвідування учнями школи за грудень	До 31.12.	журнал	Олексів М.О. Михайлишин Б.І.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та спортивно-масової роботи	пр. місяця	план	Процик І.В. Димчевський О.А.	
Цільовий інструктаж щодо участі у II етапові предметних олімпіад	пр. місяця	журнал	вчителі	
Первинний інструктаж на зимові канікули	29-30.12	журнал	Куратори груп Михайлишин Б.І.	
Контроль за чергуванням технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу	щоденно	табель	Романюк С.В.	
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	журнал	Романюк С.В.	
Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками «Комп'ютери, гаджети і очі: як знизити навантаження на зір»	грудень	план	Кут Л.В.	
Медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів	пр. місяця	план	Кут Л.В.	
Моніторинг стану захворюваності дітей	щоденно	журнал	Кут Л.В. Куратори груп	
Підготувати акти на списання	до 15.12	акти	Романюк С.В.	
Рейд-перевірка «Бурульки та обледеніння»	пр. місяця	інформування	Куратори груп	
Проведення навчання з пожежної безпеки	пр. місяця	наказ	Кутельмах І.Р.	
2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації				
Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки в колі учнівської молоді та вчительства	До 30.12.	план	Олексів М.О.	
Заходи із запобігання поширенню негативних субкультур у молодіжному середовищі	1 ул. місяця	план	Олексів М.О.	
Тренінг із запобігання професійного вигорання та створення комфортних умов праці		тренінг	Олексів М.О.	
3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання				

освітнього простору.				
Оновлення сайту, ФБ-сторінки закладу освітніми матеріалами	2ул.місяця	інформація	вчителі	
Залучення учнів до проектної роботи	Пр. місяця	план	Михайлишин Б.І. Буряк З.Є.	
Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, турнірах, змаганнях, заходах	2ул.місяця	план	вчителі	

II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ

1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та добросчесне оцінювання				
Інформаційний журнал «Семестрове оцінювання навчальних досягнень учнів, коригування результатів»	02-03.12	інформація	Вчителі	
Ознайомлення з графіком 2ул2носту вальних, підсумкових робіт за I семестр	04-06.12	графік	Вчителі	
Опитування учнів, батьків «Освітня траєкторія врахування індивідуальних особливостей, здібностей та розвитку дитини»	27-31.12	2ул-форма	Куратори груп	
Ознайомлення з графіком проведення оцінювання навчальних результатів учнів сімейної форми навчання та екстернату		графік	Горняткевич Н.І.	
2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі				
Внутрішній моніторинг якості ведення НІТ вчителями-предметниками	до 20.12	наказ	Горняткевич Н.І.	
Внутрішній моніторинг якості викладання навчальних предметів за I семестр н.р.	до 20.12	наказ	Горняткевич Н.І. Михайлишин Б.І. Буряк З.Є.	
Внутрішній моніторинг результатів навчання учнів за I семестр	до 30.12	педрада	Горняткевич Н.І. Михайлишин Б.І. Буряк З.Є.	
Внутрішній моніторинг результатів навчальних досягнень учнів за сімейною формою навчання та екстернатом.	До 22.12.	наказ	Горняткевич Н.І.	
3. Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.				
Робота колективу щодо підготовки до Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів, МАН	пр.місяця	графік	Вчителі	
Участь здобувачів у II етапові Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсах, турнірах, проєктах	пр.місяця	графік	Вчителі	
Профорієнтаційна робота з учнями, зустрічі з представниками ВНЗ	пр.місяця	інформування	Бурак З.Є.	

			Куратори груп	
Планування роботи на канікули з учнями, які мають середній рівень навчальних досягнень		графік	Вчителі	
ІІІ. ПЕДАГОГІСНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ				
1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів				
Підготовка учнів до участі у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	пр.місяця	план	вчителі	
Відвідування уроків вчителів, що атестуються, а також уроків української мови та літератури, географії, економіки	пр.місяця	аркуш спостер.	Горняткевич Н.І. Яковенко Н.П. Бурак З.Є.	
Відвідування уроків української мови, географії, економіки	пр.місяця	аркуш спостер.	Горняткевич Н.І. Яковенко Н.П. Бурак З.Є.	
2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників				
Самоосвітня діяльність вчителів, підвищення кваліфікації, навчання на освітніх платформах	пр. місяця	план	вчителі	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр. місяця	таблиця	вчителі	
Робота над науково-методичним питанням. Освітній кластер «Освітні тренди: пошук балансу та інновацій»	30.12.	таблиця	вчителі	
Підготовка таблиць обліку робочого часу	до 15.12	табель	Горняткевич Н.І.	
Аналіз виконання плану підвищення кваліфікації за 2024 рік	до 20.12.	педрада	Бурак З.Є.	
Складання та затвердження плану підвищення кваліфікації на 2025 рік	до 20.12	педрада	Бурак З.Є.	
Засідання атестаційної комісії	до 27.12	протокол	ГАК	
1.. Про включення до списку, за заявою, педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації, але не був включений до списку. 2. Про затвердження списку педагогів, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення атестації, подання документів педагогів, які атестуються позачергово.				
3. Співпраця з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти.				
Відкритий діалог з батьками. День відкритих дверей.	20.12	протокол	Куратори	
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті, у групі ФБ.	пр.місяця	інформація	вчителі	

Індивідуальні зустрічі з батьками	пр.місяця	журнал	Куратори	
4. Організація педагогічної діяльності та навчання учнів на засадах академічної доброчесності.				
Онлайн-гра “(Не)підкупність”	пр.місяця	фотозвіт	Куратори	

IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань				
Самооцінювання за напрямом «Комплексне оцінювання», спостереження за освітнім процесом	пр.місяця	форма	група	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяця	інформація	Василик М.А.	
Інструктивно-методична оперативка 1. Про підсумки участі у II етапі предметних олімпіад 2. Про роботу на канікулах 3. Про підсумки відвідування учнів за I семестр 4. Про роботу закладу у II семестрі	щопонеділка	інформування	Кутельмах І.Р.	
Засідання педагогічної ради 1. Про результати навчання учнів за I семестр 2. Про роботу учнівських колективів у I семестрі навчального року 3. Про результати роботи із звернення громадян за 2024 рік 4. Про результати підвищення кваліфікації педагогічними працівниками закладу за 2024 році	30.12.	протокол	Кутельмах І.Р.	
2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
Відвідування уроків молодосвідчених вчителів з метою надання допомоги	пр.місяця	аркуш спостер.	Горняткевич Н.І. Яковенко Н.П. Бурак З.Є.	
Аналіз роботи вчителів, що атестуються, а також роботи вчителів з предметів, де діти відчують труднощі у засвоєнні навчального матеріалу	пр.місяця	форма	Горняткевич Н.І. Яковенко Н.П. Бурак З.Є.	
3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр.місяця	сертифікат	вчителі	
Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях	пр.місяця	сертифікат	вчителі	
4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього				

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
Про відзначення Дня людей з інвалідністю Про затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2025 рік Про підсумки моніторингу якості викладання навчальних предметів за I семестр н.р. Про організацію та проведення заходів з питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу на час зимових канікул Про підсумки підвищення кваліфікації педагогічних працівників за 2024 рік Про підсумки проведення спеціального тренування з пожежної безпеки Про результати роботи класних керівників у I семестрі н.р. Про хід виконання Стратегії національно- патріотичного виховання. Про результати діагностувальних робіт Про формування справ та розроблення номенклатури Про ведення ділової документації в закладі у електронній формі Про оформлення документів в електронному вигляді Про затвердження номенклатури справ закладу на 2025 рік.	до 29.12	накази	Кутельмах І.Р.	
5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності				
Методичний діалог «Академічна доброчесність педагога в контексті Європейських практик»	31.12	фотозвіт	Колектив	

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
Екологічна грамотність і здорове життя	Відеолекторій до Міжнародного дня порозуміння з ВІЛ - інфікованими	02.12	відео	Михайлишин Б.І. Куратори груп	
Екологічна грамотність і здорове життя. Соціальна та громадянська компетентності	Години спілкування до Міжнародного дня людей з інвалідністю «Пам'ятай, що ти – Людина»	03.12	сценарій	Михайлишин Б.І. Куратори груп Олексів М.О.	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	День Збройних Сил України. Привітання зі святом.	06.12	листівки, малюнки	Бурак З.Є. Михайлишин Б.І. Куратори	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Квест до Дня Святителя Миколая Чудотворця «У пошуках подарунків від Миколая».	06.12	квест	Бурак З.Є. Михайлишин Б.І. Куратори	
Ініціативність і підприємливість	Майстер-клас зі створення новорічних листівок, іграшок та подарунків до Дня подарунків.	213-27.12	майстер-клас	Бурак З.Є. Михайлишин Б.І. Куратори	

Обізнаність та самовираження у сфері культури	Театралізоване дійство «Андріївські вечорниці», «Коляда»		сценарій	Яковенко Н.П. Бурак З.Є. Михайлишин Б.І. Куратори	
---	--	--	----------	--	--